SESIÓN  EXTRAORDINARIA URGENTE DEL AYUNTAMIENTO PLENO

     En el Salón de Sesiones del Excmo. Ayuntamiento de la Recueja, siendo las trece horas del día ocho de abril  de 2010 previamente convocados y notificados al efecto todos los miembros de la Corporación del orden del día; se constituye el Ayuntamiento Pleno, al objeto de celebrar Sesión Extraordinaria Urgente, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Pedro Jiménez Soriano, y con la asistencia de los miembros que a continuación se relacionan.

                                                              ASISTENTES

Sr. Alcalde-Presidente.
Don Pedro Jiménez Soriano.

Sres. Concejales.

Doña Domitila Fernández Fernández.

Don Julio Haya Monteagudo.

Doña Adoración Conejero Ramos

Don José Domingo González González.

Dña. Isabel Sáez Ortega.

No asiste:
Dña. María Llanos Haya López 

Sr. Secretario

D. José Montero Larrey

                                                              ORDEN DEL DÍA

1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
     Diose lectura del acta, en borrador, de  la  Sesión anterior celebrada el pasado día dieciocho de marzo de dos mil diez, que fue aprobada por Unanimidad. 
2.- APROBACIÓN OBRAS Y FACTURA INSTALACIÓN TELEVISIÓN DIGITAL TERRESTRE.

    Por el Sr. Alcalde Presidente, se informa a los miembros de la Corporación  de los trabajos realizados en este municipio para la  Instalación de la Televisión Digital Terrestre, de acuerdo al convenio de colaboración Técnico –Económico entre la Consejería de industria, Energía y Medio Ambiente y este Ayuntamiento.
    Por lo cual y una vez enterados y por unanimidad de los presentes, se adoptan los siguientes acuerdos:

1. Aprobar las obras e instalaciones realizadas por la operadora Telecom Castilla-La Mancha, S.A. para la digitalización en el centro emisor de LA RECUEJA, de los equipos correspondientes a los canales SFN 66, SFN 67, SFN 68, SFN 69,CMT.TDT.

2. Manifestar la conformidad de la Corporación en el nivel de calidad alcanzado en la recepción de los citados canales y su adecuación a las previsiones ofertadas en la Memoria Técnica.

3. Aceptar formalmente las obras, instalaciones y equipos instalados, comprometiéndose a mantenerlas operativas.

4. Asumir el coste de mantenimiento de los equipos e instalaciones, en las condiciones pactadas con la operadora.

5. Aprobar la factura presentada por la empresa operadora Telecom Castilla-La Mancha, con número de factura TDT09-261, de fecha 10-03-2010, por importe de78.048,31, y remitirla a la Dirección General para la Socidad de la Información y las Telecomunicaciones, para que se proceda a su pago, con cargo a la subvención concedida por convenio.

6. Solicitar, de acuerdo con lo previsto en la cláusula séptima del Convenio suscrito con le Consejería de Industria, Energía y Medio Ambiente, que el pago de la factura se realice directamente a la compañía operadora Telecom Castilla La Mancha S.A., mediante ingreso en la cuenta de la citada compañía, c/c:2015/0038/97/0142003045.

3.- CONVENIO CON CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CIENCIA PARA OBRAS DE PISTA POLIDEPORTIVA.

    Por el Sr. Alcalde Presidente se informa a los miembros de la Corporación, del comunicado recibido de la Consejería de Educación y Cultura, relativo a las obras de Pista Polideportiva, en esta localidad, con cargo al Plan Regional de Instalaciones Deportivas; de acuerdo con el Convenio de Colaboración entre la Consejería de Educación y Ciencia de la Junta de Comunidades de castilla La Mancha, y este Ayuntamiento; de acuerdo con las siguientes ESTIPULACIONES:

 PRIMERA.-  El objeto de este Convenio es la colaboración de las partes firmantes en la financiación de las obras de PISTA POLIDEPORTIVA en La Recueja (Albacete).

 SEGUNDA.- El Presupuesto de la referida obra, asciende a un total de 43.008,71 €uros, que serán financiados por las partes en la proporción y anualidades que a continuación se indican:

	
	T O T A L 
	2010
	%

	CONSEJERIA
	40.858,27 €
	40.858,27 €
	95,00

	AYUNTAMIENTO
	2.150,44 €
	2.150,44 €
	5,00

	T O T A L ……….
	43.008,71 €
	
	


  Que la Consejería de Educación y Ciencia de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha, ha dispuesto un programa de inversiones con cargo al concepto presupuestario 18090000.G.76436.
   La diferencia, en su caso, entre la cantidad conveniada y las cantidades resultantes de aplicar los porcentajes de participación de la Consejería y el Ayuntamiento al presupuesto de adjudicación podrá emplearse con autorización expresa de la Consejería, en la propia obra, si procede.

  TERCERA.- El Ayuntamiento de La Recueja (Albacete), antes de la firma del presente convenio, ha gestionado la confección del proyecto de ejecución y las actuaciones preparatorias que marca la Ley 30/2007, de 30 de Octubre de Contratos del Sector Público.

   Igualmente ha aportado mediante certificado del órgano correspondiente compromiso de aportación municipal para la obra y financiación detallada de la misma, certificado por el que se acredita que el suelo es de propiedad municipal, así como se compromete a: 

· Que el suelo objeto de la actuación no está gravado por ninguna servidumbre legal ni física.

· Asumir el importe del impuesto de instalaciones, construcciones y obras, así como los gastos derivados de accesos, acometidas de agua, energía eléctrica, transformadores, alcantarillado y otras que pueda originar la actuación prevista.

· La conservación, uso y gestión de la instalación.

 CUARTA.- Si durante la ejecución de la inversión el Ayuntamiento considerara preciso efectuar modificaciones, u obras complementarias al proyecto inicial, que suponga incremento de gasto, deberá solicitarse de la Consejería de Educación y Ciencia autorización previa, que  será concedida o denegada, en base a los informes de sus servicios técnicos. En caso de autorización se fijará, mediante anexo al Convenio.

  Cuando las modificaciones u obras complementarias al propyecto inicial no supongan incremento de gasto, deberá igualmente solicitarse de la Consejería de Educación y Ciencia, su autorización previa.

   En cumplimiento de alguna de estas condiciones podrá ser causa de resolución del Convenio.
  QUINTA.- La ejecución de las obras corresponderá al Ayuntamiento, que podrá contratar por alguno de los procedimientos previstos en la Ley 30/2007, de 30 de Octubre, de Contratos del Sector Público, o bien, asumir su ejecución por Administración. El Ayuntamiento deberá comunicar a la Delegación Provincial de Educación y Ciencia con una antelación mínima de diez días, la celebración de la Mesa de Contratación a efectos de que pueda asistir a la misma en calidad de vocal, un representante de este órgano, si lo estima pertinente.

   Una vez adjudicado el contrato, junto con el proyecto definitivo, en su caso, se remitirá copia del mismo a la Delegación Provincial de Educación y Ciencia, junto al proyecto definitivo, en su caso, certificación del acuerdo adoptado al respecto por el órgano competente de la Corporación.

  La presentación por el Ayuntamiento del contrato de obras, o el certificado del acuerdo cuando se ejecuten por Administración y acta de replanteo de  la obra, será requisito previo al libramiento por la Consejería de Educación y Ciencia de cantidad alguna derivada del presente Convenio.

  SEXTA.- Todos los proyectos deberán contemplar las medidas de seguridad exigidas por la Ley que se incorporarán a las unidades constructivas.

  SEPTIMA.-  Para hacer efectiva la aportación de la Consejería de Educación y Ciencia, el Ayuntamiento deberá presentar mensualmente, las correspondientes certificaciones de obra, firmadas por la dirección facultativa y aprobada por la Corporación e informadas por la Delegación Provincial de la Consejería de Educación y Ciencia.
   La Consejería abonará la parte que le corresponde conforme a lo establecido en la estipulación segunda.

   Cuando la obra se ejecute por Administración, el Ayuntamiento deberá presentar fotocopias compulsadas de las facturas debidamente aprobadas por la Corporación municipal.

   La Consejería de Educación y Ciencia financiará las obras, abonando, de las certificaciones o facturas, la parte proporcional a su aportación.

   OCTAVA.- El Ayuntamiento se compromete a presentar certificaciones o facturas de la obra conforme a las anualidades de gasto previstas en la estipulación segunda del presente Convenio, con las modificaciones que sufran, una vez conocido el importe real de los contratos.

   No obstante, si por adelanto o retraso en la ejecución de la sobras, se produjese u  desajuste entre las necesidades de financiación de las obras y las anualidades previstas, la Consejería de Educación y Ciencia, podrá, siempre que queden justificados en el expediente las causas de dicho desfase reajustar la financiación de la obra y adaptarla a la realidad vigente.
   Caso de no quedar acreditadas las causas del desajuste, la Consejería de Educación y Ciencia, podrá denunciar el presente Convenio.

    Así mismo, será motivo de denuncia la existencia de una desviación tal sobre los plazos previstos, que hagan presumir razonablemente el incumplimiento del plazo total de obras.

  NOVENA.- La Consejería de Educación y Ciencia podrá comprobar, en todo momento, mediante las inspecciones que considere oportunas, la efectividad de la inversión prevista en el presente Convenio, pudiendo solicitar del Ayuntamiento la remisión de informes, suficientemente documentados, sobre la ejecución de la misma.


A la recepción de las obras objeto del presente Convenio, podrá asistir un representante de la Consejería de Educación y Ciencia y de la Intervención General de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha. A tales efectos, el Ayuntamiento deberá notificar a la Delegación Provincial de Educación y Ciencia, la fecha en que se celebrará la recepción de las obras, y ello, al menos con una antelación de diez días.

  DÉCIMA.- El Ayuntamiento estará obligado a financiar con cargo a sus presupuestos, un CARTEL ANUNCIADOR de la obra, en base a las normas establecidas por la Consejería de Educación y Ciencia, además de su colaboración, que será condición indispensable, para el abono de la primera certificación y sucesivas.

  UNDÉCIMA.- De acuerdo con lo estipulado en el decreto 315/2007 de 27 de diciembre serán causas de resolución del presente Convenio, la denuncia de éste por cualquiera de las partes, manifestada por escrito a la otra parte, con un mínimo de dos meses de antelación; la imposibilidad sobrevenida de cumplir el fin para el que fue suscrito; no dar a la inversión el destino fijado y en general, el incumplimiento de lo estipulado en el mismo.

  DUODÉCIMA.- La documentación relativa a la aplicación de la subvención recibida así como su contabilización, quedará a disposición de la Sindicatura de Cuentas de Castilla La Mancha para su fiscalización, de conformidad con lo dispuesto en el reglamento regulador de dicho órgano.

  DÉCIMOTERCERA.- En el marco de la normativa autonómica y estatal en materia de uso y gestión de instalaciones deportivas financiadas con fondos públicos, esta instalación, en el momento de la RECEPCIÓN DE LA OBRA, pasará a ser de titularidad municipal y será puesta a disposición de la comunidad local y educativa para una utilización dual y polivalente en función de los acuerdos pertinentes entre el Ayuntamiento y los centros educativos locales.

DÉCIMOCUARTA.- El presente Convenio tendrá una vigencia hasta la finalización de la obra.

DÉCIMOQUINTA.- El siguiente Convenio estará sujeto a la jurisdicción contencioso-administrativa para todas aquellas cuestiones litigiosa que pudieran suscitarse

     De otra parte por el Sr. Secretario, se informa de las actuaciones llevadas a cabo ante la Confederación Hidrográfica del Júcar, dado que los terrenos de propiedad municipal, donde se llevarán a cabo las obras de Pista Polideportiva, son colindantes con el Río Júcar; así como del acuerdo de dicho organismo, por el cual se nos deniega dicha solicitud, basándose entre otras circunstancias en el riesgo de producción de daños en personas que podría ocasionar, por un crecida repentina del caudal del río.
    De todo lo cual y una vez enterados, los miembros de la corporación considerando que los terrenos donde se pretende llevar a cabo las obras, no afectan para nada al río, ni a una posible subida del nivel del agua; que en los mismos actualmente se encuentra ubicado el campo de fútbol, y que las obras a llevar a cabo se trata de la construcción de Pista Polideportiva,  con pavimentación de cemento de dicho terreno.

    Por unanimidad de todos los concejales presentes, se adoptan los siguientes acuerdos:

       PRIMERO.- Dar su aprobación al borrador de Convenio remitido por la Consejería de Educación y Ciencia, en todas sus Estipulaciones, Autorizando al Sr. Alcalde Presidente para que lleve a cabo la firma del mismo.
       SEGUNDO.-  Dar su aprobación al Proyecto de ejecución de las obras redactado por DIAZ ROMERO ARQUITECTOS S.L., y con un importe de CUARENTA Y TRES MIL OCHO €UROS, CON SETENTA Y UN CENTIMOS (43.008,71 €).

        TERCERO.-  Llevar a cabos las obras mediante contrato de obra menor,  para lo cual se creará la correspondiente Mesa de Contratación, encargada de la selección de la oferta más ventajosa, siendo presidida la misma por el Sr. Alcalde Presidente, o concejal en quien delegue; como vocales vocales don Julio Haya Monteagudo, doña Adoración Conejero Ramos y doña Domitila Fernández Fernández,  Un Vocal de la Delegación Provincial de Educación y Ciencia, tal y como se señala en la Estipulación Quinta del Convenio. Y actuando como Secretario, el de la Corporación.

       CUARTO.- Habilitar crédito suficiente con cargo a la partida de inversiones del presupuesto de 2010, con el fin de sufragar los gastos de la aportación municipal.

   
Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la presente Sesión Ordinaria por la Presidencia, siendo las trece horas y veinte minutos, de todo lo cual, yo, el Secretario doy fe.

                       Vº. Bº.                                                              El Secretario,

                   El Alcalde
